



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

**В Московской академии состоялась международная научно-практическая конференция**



В Московской академии Следственного комитета Российской Федерации 15 февраля 2018 года состоялась очередная плановая международная научно-практическая конференция «Досудебное производство по уголовным делам о яткогенных преступлениях».

В работе конференции приняли участие 10 докторов юридических наук, 9 докторов медицинских наук, 11 кандидатов юридических наук, 5 кандидатов медицинских наук, 1 кандидат социологических наук, общее число участников составило 163 человека. Столь представительный форум, безусловно, свидетельствует об особой актуальности темы, повышенном и пристальном внимании к ней ученых и практиков. Одним из почетных гостей



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

конференции стал Леонид Михайлович Рошаль, Президент Национальной Медицинской Палаты.

С докладом на тему «*Установление причинно-следственных связей по факту неоказания или ненадлежащего оказания медицинской помощи – неотъемлемая часть судебно-медицинской экспертизы*» выступил директор Российской центра судебно-медицинской экспертизы Министерства здравоохранения России Ковалев Андрей Валентинович.

В научных дискуссиях приняли активное участие представители юридического, медицинского и экспертного сообществ, в том числе Республики Беларусь и Казахстана. С докладами, которые прозвучали в рамках пленарного заседания и на секциях конференции, выступили 45 участников мероприятия, которые обсудили роль судебно-медицинской экспертизы в оценке дефектов оказания медицинской помощи и установлении причинно-следственных связей, процессуальные проблемы расследования, связанные со сроками следствия и сроками давности привлечения к уголовной ответственности, вопросы участия специалистов, обладающих специальными медицинскими познаниями, и многие другие.

## Изображения



15 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1203227>